

Bez Opony

Ateliér

RAMAGU

č.3 | november 2018

SILVESTROVSKÝ KABARET POSTARANÉ O CELÝ VEČER

Ako silvestrujete? Väčšinou ľudia chodia na chatu, stretnú sa niekde v byte a pri víne čakajú príchod nového roka, alebo sa posledný deň v roku dá tráviť aj pred telkou...

V mestách sa chodí von, do klubov, kde beží program, na stoloch je dobré jedlo, popíja sa, počúva sa hudba a na jednom mieste sa spolu stretnú rôzni ľudia. Silvester 2018 bude aj v RAMAGU! Pripravíme totiž Guroľské pošodky špeciál! Pôjde o výber toho najlepšieho z prvého a druhého dielu tohto kabaretu

a pridáme k tomu samozrejme aj pár noviniek. Potom nám už do neskorého večera bude hrať živá hudba. Ani hladní nebudeme, pretože budú k dispozícii švédske stoly, z ktorých sa môžete hostiť podľa ľubovôle. Pridáme možno aj skromný ohňostroj. Keď sme RAMAGU ATELIÉR otvárali, hovorili sme si, že chceme vyplniť diery na trhu. Jedna veľká je práve tá silvestrovská a preto vám ponúkame možnosť rezervovať si lístky/stôl a stráviť Silvestra inak ako doteraz. Chceme vás teda pozvať k nám do RAMAGU a posledný deň v roku

môžeme spolu stráviť pri pestrom programe, ku ktorému si pozvete svojich blízkych... O všetko ostatné sa postaráme my! V cene 9,90€ je zahrnutý program (kabaret, živá hudba), jedlo vo forme bufetových stolov, ohňostroj a polnočné šampanské.

Začíname o 21:00! Lístky na vás čakajú na tel. 0903 647 089.



• NOVEMBROVÝ KOŇAK •

HUDOBNO-POETICKÉ PÁSMO

(DIVADLA JOZEFA GREGORA TAJOVSKÉHO)

Meno Daniel Výrostek je v našom kraji veľmi známe. Rodák zo Spišskej Starej Vsi, herec zvolenského Divadla Jozefa Gregora Tajovského, zavíta už tento mesiac spolu so svojimi kolegami do RAMAGU Ateliéru! Tešiť sa môžete na hudobno-poetické pásmo v podaní hercov Ondreja Daniša, Pavla Korduliaka, Daniela Výrosteka a Dominiky Výrostek Misárovej. Počas tohto večera zaznejú známe piesne slovenských autorov v jedinečnom aranžmáne herca a muzikanta Ondreja Daniša známeho z viacerých televíznych seriálov ako Búrlivé víno, Tajné životy, Horúca krv, Doktor Dokonalý, Prvé oddelenie a iných, ktorý aj sám komponuje a

predstaví tak aj kúsok z vlastnej tvorby. Jednotlivé piesne budú popretkávané hovoreným slovom, a to veršami viacerých slovenských autorov. Herci budú spievať naživo a doprevádzať sa na hudobných nástrojoch ako klavír, gitara, cajon a perkusie.

Tento jedinečný koncert je naplánovaný na 24. novembra o 19:00 v RAMAGU Ateliéri. Prídte si k nám vychutnať tento umelecký zážitok. Lístky si môžete rezervovať na telefónnom čísle 0903 647 089 alebo e-mailom na divadlo.ramagu@gmail.com

DECEMBROVÝ ŠLÁGER

December bude v našom ateliéri mimoriadne bohatý! Chystáme Stretnutie priateľov Ramagu, Vianočnú tvorivú dielňu, vianočný koncert i predstavenie pre deti. Tento rok sa bude dokonca v Ateliéri RAMAGU prvýkrát aj silvestrovať. Do pozornosti by sme vám však tento mesiac chceli dať zábavný večer 4 PROTI 4 VIANOČNÝ ŠPECIÁL. Po úspešnom podujatí 4 PROTI 4 ZAMAGURIE, sme sa na podnet verejnosti rozhodli, že tento tematický večer zopakujeme. Samozrejme, s malými obmenami. Inšpirácia televíznym formátom 5 proti 5 síce ostáva kľúčovou, no v



našom kvíze sa bude súťažiť v štvorčlenných tímoch, ktoré budú odpovedať na otázky týkajúce sa Vianoc. Niektoré otázky sú formulované tak, že majú súvis so Zamagurím, iné sú všeobecné. Príďte si do nášho ateliéru zasúťažiť, zabaviť sa a užiť si vianočnú atmosféru, ktorú podporí aj karaoke vianočných hitov, ktoré bude pre súťažiacich, ale aj pre tých, ktorí prídu súťažné tímy len podporiť ako diváci, pripravené po súťaži



MGR. MARIÁN ŠTEFAŇÁK

STAROSTA OBCE MATIAŠOVCE

Ďakujem za možnosť byť účastný na slávnostnom otvorení pútavo a útulne zrekonštruovaných priestorov Divadla RAMAGU. Oceňujem iniciatívu a dobrovoľníctvo bez cieľa veľkých finančných ziskov všetkých členov tohto zoskupenia, ktoré nám v Zamagurí dávajú možnosť zažiť aj niečo vzácne a trvalé, a to umenie.



PETRA FRIDMANSKÁ

THEATROBALANS V SPIŠSKEJ BELEJ

„Ahoj Petra, 1.-3.11.2018 potrebujeme herečku na interaktívnu prehliadku v Nestville parku. Mala by si záujem?“ Takto ma oslovil „vedúci“ Divadla Ramagu, Lukáš. Tak reku: „jasné, že mám záujem.“ A dobre som urobila, že som súhlasila. Boli to síce tri dni fyzického i psychického vypätia, ale bosorku Annu (ktorú som predstavovala) rola úplne pohltila. Skvelá zákulisná nálada partičky, stálych i hosťujúcich hercov dodávala tomuto trojdňovému divadelnému maratónu nezabudnuteľný nádych. Zježžené vlasy vydesených divákov a ich časté výkriky do ticha nám dávali istotu, že strašidelnú atmosféru „vyrábame“ výborne. Organizácia i spolupráca s členmi Divadla Ramagu bola na profesionálnej úrovni a rada si s nimi zahrám „opäť zas.“

DECI CITU:

**„Umenie, našťastie,
zatiaľ nevedelo zatajiť pravdu.“**

(Oscar Wilde)

Bez Opony



Bez Opony vydáva Ramagu
č.3 | 11/2018



PRÍĎTE DO KINA, UVIDÍTE OBCHOD NA KORZE

Legendárny Jozef Kroner v hlavnej úlohe, oscarová cena za najlepší film, pútavá a silná téma, takýto je československý film *Obchod na Korze* od režisérov Jána Kadára a Elmara Klosa z roku 1965. Tono Brtko (Jozef Kroner) s nevlou prijíma arizačný dekrét a vysvetľuje staršej pani Rozálii (Ida Kamińska), majiteľke galantérie, že jej obchod prevezme kvôli arizácii on. Staršia pani nechápe, čo sa jej Tono snaží vysvetliť a považuje ho za svojho pomocníka. Dobrosrdečný Tono staršej pani pomáha. Príde však deň, kedy musia všetci Židia opustiť mesto... Silný príbeh, ktorý vykresľuje situáciu v roku 1942 na Slovensku, ponúka divákovi intenzívny pohľad na židovskú tematiku a nepravosti, ktoré sa v danom období diali aj na našom území. Pozývame vás do nášho ateliéru, aby ste si tento filmový zážitok mohli vychutnať na filmovom plátne.

• TIP NA DOBRÚ HUDBU •

NOVÉ CD OD AMORU ZDIEĽA ZDENKO DUDŽÁK

Doteraz som bral Amor iba ako kapelu, ktorá človeka výborne zabaví na plese, zábave, svadbe, či na mnohých podujatiach, kde je hudobná produkcia nevyhnutná. No prišiel čas, kedy toto už dlho známe zoskupenie vydalo CD nosič a ja ich môžem počúvať aj v pohodlí domova, či v aute. Myslel som si, že si toto cédečko kúpim, vypočujem si zopár pesničiek a bude... No je tomu trochu ináč. Veľmi mi to ma prekvapilo ľudovky, ktoré urobili „chlapci“ v rockovom štýle. Ja by som ich osobne privítal viac, no napríklad mojej mame stačí zase aj tých pár, no napriek tomu sa jej páčia... Sto ľudí, sto chutí. Niektoré piesne ma dokonca zaskočili, lebo som ich doteraz nepoznal. Takže, ak chceme zahrať na edukatívnu nôtu, pokojne môžem za seba odškrtnúť aj túto kolónku. Amor si prvé CD zaslúži, sú naši – zamagurskí, majú dlhú a zaujímavú históriu a my máme domácu kapelu, ktorá už dávno prekročila hranice Zamaguria. Robia nám meno a to si treba vážiť!



Ateliér

RAMAGU

NOVEMBER 2018

9. 11. 2018 (PIATOK) O 19:00

FILM: OBCHOD NA KORZE (ČESKOSLOVENSKO, DRÁMA, 1965)

Dej filmu sa odohráva počas druhej svetovej vojny v malom meste Slovenského štátu. Stolár Tóno Brtko, poctivý a slušný človek prijme pod nátlakom svojej ženy a vysoko postaveného švagra arizačný dekrét na obchod staručkej pani Lautmannovej. Aj keď je obchod nevýnosný, Brtko v ňom zotráva a predstiera, že arizuje. Stará pani sa o Tóna stará ako o syna a on jej pomáha ako môže. Príde však deň, keď všetci Židia z mestečka dostanú predvolanie k transportu. Všetci okrem pani Lautmannovej. Réžia: Ján Kadár, Elmar Klos.

VSTUPNÉ: 2,50 €, sedenie: v radoch za sebou

16. 11. 2018 (PIATOK) O 20.00

KONCERT DÁVIDA ORAVCA A DÁVIDA BAKU

V lete 2017 vydal Dávid Oravec, spevák a gitarista z Červeného Kláštora, svoj prvý autorský album „Čarodejnica“. Vlastné piesne, ale aj covery známych zahraničných či slovenských skladieb, predstaví v Ateliéri RAMAGU prvýkrát. Sprevádzať ho bude nadaný klavirista zo Spišských Hanušoviec, Dávid Baka. Srdečne pozývame na príjemný večer s dvoma muzikantmi Zamaguria a malým prekvapením.

VSTUPNÉ: 2,50 €, sedenie: pri stoloch

24. 11. 2018 (SOBOTA) O 19.00

HUDBNO-POETICKÉ PÁSMO V PODANÍ HERCOV DIVADLA JGT ZVOLEN

Do nášho ateliéru mieria známi herci Divadla Jozefa Gregora Tajovského ako Ondřej Daniš, Pavol Korduliak či Zamagurčan Daniel Výrostek s manželkou Dominikou Výrostek Misárovou. V rámci koncertu odznejú piesne slovenských autorov v jedinečnom aranžmáne herca a muzikanta Ondřeja Daniša, známeho z viacerých televíznych seriálov ako Búrlivé víno, Tajné životy, Horúca krv, Doktor Dokonalý a iných, ktorý aj sám komponuje a predstaví aj kúsok svojej tvorby. Okrem hudobných vstupov, čakajú divákov aj vstupy literárne.

VSTUPNÉ: 5 €, sedenie: v radoch za sebou a pri stoloch

25. 11. 2018 (NEDEĽA) O 16.00

DIVADLO: KRÁSKA A ZVIERA - PREMIÉRA - (DIVADLO RAMAGU)

„Nie všetko je vždy tak, ako sa na prvý pohľad zdá.“ Kráska nemôže nájsť svojho otecka. Vyberie sa teda na dobrodružné pátranie. To ju dovedie až do zakliateho zámku, kde stretáva princa, ktorého víla začarovala do podoby zvierata... Interaktívne predstavenie o láske, strachu a odvahe prináša divákovi okrem emotívnych aj množstvo vtipných situácií. Scenár a réžia: Lívia Frankovská, Hrajú: Simona Marhefková, Zdenko Dudžák, Lenka Kovačiková

VSTUPNÉ: 2,50 €, sedenie: v radoch za sebou

30. 11. 2018 (PIATOK) O 19.00

DISKUSIA S NOVOZVOLENÝMI STAROSTAMI ZAMAGURSKÝCH OBCÍ

Do Ateliéru RAMAGU sme tentokrát pozvali novozvolených starostov, ktorým svoju dôveru Zamagurčania prejavili v tohtoročných komunálnych voľbách. Príďte si vypočuť diskusiu, v ktorej sa budeme zaujímať o vízie jednotlivých starostov a primátora.

VSTUPNÉ: zadarmo, sedenie: v radoch za sebou a pri stoloch



u. fond
na podporu
umenia

* Podujatia kultúrneho centra z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia

ATELIÉR RAMAGU

SNP 30/59, Spišská Stará Ves

+421 903 991 075

ramagu.sk